



POLÍCIA

Odchody policajtov	1	Darujte 2%	5
List prezidenta EuroCopu	2	Správa o dezinformáciách	6
Čo je nové v nemocnici	2-3	Predstavujeme ZO OZP v SR	6
Policajti opäť v prvej línii	4	Policajná rodina drží spolu	7
List prezidentke SR	4	Zomrel I. Húščava	7

NOVINY ODBOROVÉHO ZVÄZU POLÍCIE V SR

ROČNÍK XXXII | ČÍSLO 2 | FEBRUÁR | 2022 | SLEDUJTE OZP V SR NA

V roku 2021 odišlo do civilu 1 385 policajtov

Rok 2020 sa stal prelomovým z pohľadu vysokého počtu policajtov, ktorí odišli do výsluhového dôchodku. V porovnaní s rokom 2019 išlo o dvojnásobný počet, takmer 1 500. Zistovali sme, či tento trend za minulý rok ustal a čo ministerstvo vnútra spravilo pre zvýšenie atraktívnosti služby pre potenciálnych záujemcov.

Ministerstvo vnútra si skokový nárast počtu nových výsluh vysvetľuje tým, že v rokoch 2019 a 2020 došlo k valorizácii plátov systémom 10 a 10 %, čo podľa rezortu presvedčilo mnohých príslušníkov PZ zotrvať v službe, aj keď mali na výsluhový dôchodok nárok. „Policajti využili možnosť skončenia služobného pomeru práve s poukazom na toto zvýšenie, ktoré sa premietlo do základu pre výpočet výsluhového zabezpečenia,“ informovalo ministerstvo.

Faktom zostáva, že podľa oficiálnych čísel opustilo za rok 2021 Policajný zbor 1 385 policajtov a policajti, čo sa značne približuje k rekordnej cifre z roku 2020. Opačnou cestou do zboru putovalo 887 nováčikov. Napriek tomuto nepomeru a zápornému prírastku nových posíl došlo aj v roku 2021 k zníženiu tabuľkových miest a k prepúšťaniu civilných zamestnancov, o čom sme vás v POLÍCII minulý rok informovali.

Za predošlý rok bolo celkovo systemizovaných o 635 tabuľkových miest menej ako pred rokom. Ak porovnáme pohyby tabuliek v rámci obvodných oddelení a Prezídia PZ, tak v prvom prípade došlo k zrušeniu 781 miest, pričom v rámci prezídia počet tabuliek naopak narástol o 503 miest. O najviac tabuliek tak za posledné dva roky prišli civilni, ktorých povinnosti prebrali policajti.

Keď sme sa na túto tému pýtali ministerstva koncom minulého roka, odpovede na to, či budú policajti všetko stíhať aj s týmito novými povinnosťami, sme nedostali. Dnes ministerstvo verejne hovorí, že „K uvedeným bodom je potrebné uviesť, že na základe uznesenia vlády SR č. 649/2020 k návrhu rozpočtu verejnej správy na roky 2021 až 2023 došlo k zníženiu „civilných zamestnancov“ o 10 %, čo v rezorte vnútra predstavuje zníženie viac ako 1280 zamestnancov, pričom išlo o zamestnancov vykonávajúcich administratívne činnosti, ktorých vykonávanie je potrebné v rezorte vnútra a tým aj v Policajnom zbore zabezpečiť aj policajtmi.“

Ako prilákať nováčikov

Nedostatok policajtov nie je už len dlhodobým problémom v pôsobnosti Krajského riaditeľstva PZ v Bratislave. Štát dlhodobo nedokáže benefitmi konkurovať súkromným firmám, služba v polícii sa stáva čoraz menej atraktívnou. Prispievajú k tomu nielen súčasné nálady v spoločnosti, šikana policajtov na internete, ale aj neschopnosť ponúknuť zo strany zamestnávateľa to, čo by pri porovnaní ponúk od súkromnej firmy zavážilo v prospech služby štátu. Čo plánuje ministerstvo robiť s touto oblasťou?

„Ministerstvo vnútra prijíma opatrenie na zatraktívnenie povolania príslušníka PZ a zvýšenie záujmu o túto prácu ako napríklad sociálnym zabezpečením. V súčasnosti riešime taktiež na niektorých krajských riaditeľstvách

útvarov a obsah samotného štúdia na policajných školách.

Vzhľadom k aktuálnym opatreniam je momentálne táto aktivita pozastavená avšak dotknutý subjekt v nej bude hneď ako to aktuálna pandemická situácia umožní pokračovať. KR PZ Tmava rieši náborovú kampaň kontaktom cez vysokoškolské a stredoškolské vysielania/rozhlasy na školách a spoločných ubytovacích zariadeniach. Ich obsahom je predstavenie služobnej činnosti výkonných útvarov a informácie o podmienkach vstupu do PZ,“ dozvedeli sme sa od ministerstva.

sení policajti. Kde teda nastal problém? Ako takmer vždy pri rozpočte, ktorý bol krátený.

Nadalej tak zostával vzdialený model od poľských kolegov, ktorí funguje od roku 2018, ktorý by mohol byť jedným z pozitívnych príkladov ako udržať čo najviac potenciálnych dôchodcov aj po 25 rokoch služby v zbore. Keď poľský policajt odsluží štvrtstoročie a rozhodne sa zostať, k výplate dostáva špeciálny príplatok vo výške 330 eur. Po dosiahnutí méty v podobe 28,5 roka je to dokonca 550 eur. Je to naozaj nemožné zaviesť aj u nás?

Stav v Európe

Napriek nedostatku policajtov bude znižovanie ich počtu nateraz pokračovať s odkazom na správu spracovanú Útvorom hodnoty za peniaz

z hlavných dôvodov znižovania ich počtu. Čo je zaujímavé sú naše informácie, podľa ktorých je trend v Európe naopak počet aktívnych príslušníkov navyšovať...

Pozreli sme sa, aký bol reálny stav v roku 2021 v jednotlivých členských štátoch (tam, kde boli údaje dostupné). Prepočet na stotisíc obyvateľov sme zoradili od najvyššieho po najnižšie číslo a zamerali sa len na výkonné útvary.

1. Cyprus - 631
2. Rumunsko - 526
3. Grécko - 525
4. Španielsko - 514
5. Chorvátsko - 492
6. Taliansko - 475
7. Maďarsko - 439
8. Malta - 434
9. Česko - 418
10. Litva - 403

11. Slovenská republika - 392

12. Slovinsko - 343
13. Nemecko - 343
14. Poľsko - 330
15. Luxembursko - 330
16. Rakúsko - 314
17. Belgicko - 301
18. Švédsko - 205
19. Fínsko - 182

Že vo vás táto tabuľka mohla vyvolať prekvapenie? Prečo nie je Slovensko na prvom mieste v počte policajtov na sto tisíc obyvateľov? Odpoveď je jednoduchá. Existuje niekoľko „verzií“ prepočtov a pre nás je smerodajná, ktorá najviac odzrkadľuje realitu. V našom rebríčku pri ostatných krajinách nechýbajú zarátané všetky útvary, ktoré aj keď sú samostatnými zložkami (ako napr. Straž Granicná v Poľsku, Gendarmerie vo Francúzsku atď.), teda zložky, ktorých činnosť v rámci SR vykonáva iba PZ, čo môže u nezainteresovaného vyvolať dojem veľkého počtu policajtov na našom území. Ak teda chceme porovnávať, prepočítavajme riadne policajné útvary a nielen to, čo niekomu (ne)vyhovuje.



otázky ubytovania, ktorým sa v minulosti neverovala potrebná pozornosť - objekty boli v havarijnom stave. Pozornosť bola venovaná aj náborovej kampani. Napríklad KR PZ v Bratislave a Tmava, ktoré patria medzi kraje s najakútnejším podstavom realizovali interaktívne náborové kampane. KR PZ Bratislava v priestoroch SOŠ PZ v Pezinku pripravilo v roku 2021 celodenné podujatie, kde interaktívnym spôsobom predstavili služobnú činnosť základných výkonných

Snaha OZP v SR

OZP v SR chcelo aj prostredníctvom kolektívnej zmluvy priniesť rôzne finančné benefity, ktoré by mohli pomôcť k zatraktívneniu služby pre všetkých policajtov a to podľa dĺžky trvania služobného pomeru, ako aj k tomu, aby z polície neodchádzali starší skú-

(poradným orgánom MF SR) s názvom „Revízia výdavkov

Ministerstva vnútra SR - verejná správa a bezpečnosť“ z roku 2020, z ktorej vyplýva každoročné znižovanie systemizovaného stavu policajtov až do roku 2027 ku koncovému stavu 20 185 policajtov.

Z niektorých zdrojov v tejto súvislosti neustále počujeme o tom, že na Slovensku pôsobí najviac policajtov v prepočte na stotisíc obyvateľov v rámci celej Európskej únie, a že práve toto má byť jeden

Epidémia násilia voči policajtom – výzva EuroCOPu pre Európsky parlament

Pre poslancov výboru LIBE

EuroCOP je čoraz viac znepokojený epidémiou násilia páchaného voči policajtom, ktorá sa počas pandémie COVID-19 neustále zhoršuje.

EuroCOP preto vyzýva Európsky parlament, aby prevzal aktívnu úlohu pri riešení tohto problému na úinijnej úrovni. Naša členská základňa, ktorá zahŕňa stovky tisíc policajtov v 25 európskych krajinách, na reakciu čaká už dlho.

V skorých raných hodinách 31. januára boli dvaja nemeckí policajti, 29 ročný muž a 24 ročná žena, počas bežnej dopravnej kontroly v oblasti Porýnie – Falcko smrteľne postrelení. Táto brutálna, tragická a nezmyselná smrť je len jednou z mnohých násilných udalostí namierených proti

policajtom vykonávajúcim svoju dennodennú službu.

Policajti sú prvotníovia ochrancovia spoločnosti a v posledných dvoch rokoch boli vystavení bezprecedentnému tlaku, keďže práve oni sú nástrojmi vynucovania proticovidových opatrení. Tieto opatrenia vysoko spolitizované tvoriace ojedinelú spoločenskú výzvu prinášajú so sebou nepredstaviteľnú fyzickú ako aj mentálnu záťaž. Policajti majú oproti ostatnej verejnosti zvýšené riziko nakazenia sa COVID-19, súčasne však nesú aj bremeno spoločenského hnevu na karanténne opatrenia, ktoré zaviedla väčšina európskych vlád, vrátane násilia páchaného na policajtoch pri demonštráciách proti opatreniam alebo oč-



kovaniu, ktoré často prerástli do útokov.

Mlčanie politikov o násili, ktorému policajti čelia, povzbudzuje

páchateľov a deprimuje ostatnú populáciu. Ak je násilie voči policajtom vnímané ako prijateľné, narastá a bezpečnosť všetkých občanov sa znižuje.

Európski politici a zákonodarcovia o tejto otázke príliš dlho mlčali, čo je úprimne polutovaniachodné. Vyzývame preto poslancov Európskeho parlamentu vo výbore LIBE, aby o tejto zhoršujúcej sa situácii začali diskutovať.

Calum Steele
prezident EuroCOP

Čo je nové v Univerzitetnej nemocnici sv. Michala?

V decembrom čísle POLÍCIE sme sa venovali daniu v Univerzitetnej nemocnici sv. Michala, teda rezortnému zariadeniu, v ktorom od minulého roka pôsobí aj základná organizácia pri Odborovom zväze policie v Slovenskej republike. Naším čitateľom sme priniesli tému, o ktorej v tom čase písali a informovali všetky celoštátne slovenské médiá. Ako sme sa mohli dozvedieť, vedeniu ministerstva vnútra, ale aj iným inštitúciám bol doručený otvorený list v mene lekárov, ktorí kritizovali pôsobenie generálneho riaditeľa. Zistovali sme, čo sa odvtedy zmenilo a aká je situácia v zariadení dnes.

Spory medzi niektorými zamestnancami a vedením nemocnice dospeli v tom čase do takeho štádia, že sa do celej situácie začal angažovať minister vnútra Roman Mikulec. Zamestnanci svojomeloslov uložili v mimovládnej organizácii do úschovy, poukazovali na šikanu, systemizačné zmeny, odvolanie prednostky a primárky internej kliniky a s tým súvisiaci úpadok kvality poskytovanej starostlivosti.

„Rok a pol od nástupu nového generálneho riaditeľa konštatuujeme zásadné odchylenie sa smerovania nemocnice od starostlivosti. Súčasnne sa stále zužuje priestor na výskum a výuku, ktoré sú neoddeliteľnou súčasťou praktizovania klinickej medicíny. Rovnako, ak nie najviac znepokojujúcim rozmerom generálneho riaditeľa je tlak na porušovanie základných eticko-morálnych nastavení vykonávania lekárskeho povolania a zavedenie zavádzajúcej komunikácie, nátlaku, vyhrožok, rôznych foriem šikany zo strany vedenia ako základného

manažérskeho nástroja,“ znela časť listu.

Generálny riaditeľ doc. MUDr. Branislav Delej, PhD, MPH reagoval na list prostredníctvom tlačovej konferencie. Jej značnú časť sme vám priniesli prepísanú v decembrom čísle. Riaditeľ kritiku odmietol, hovoril o niekoľkých pár problémových lekároch, ktorí sa nevedeli stotožniť s pokrokovými zmenami v nemocnici a vyzdvihoval pozitívne hospodárske výsledky od času jeho nastúpenia do funkcie.

„Naša nemocnica má tisíc zamestnancov, toto sú kroky štyroch-piatich nespokojných, ktorým ako sa hovorí, sa stúpilo na otlak (...) Akonáhle som dostal žiadosti o ukončenie pracovného pomeru, tak som hovoril s civilnými zamestnancami a presvedčil som hneď dvoch. Výpovede podali napríklad ľudia, ktorí v živote so mnou nehovorili. V liste sa spomínali aj zdravotné sestry. Výpoved' nedala ani jedna. Sestry zarábajú v tejto nemocnici najviac na Slovensku (...) Nemienim voči nikomu vyvodzovať následky. Aktivisti, ktorí list napísali dali výpovede a odchádzajú, ja som ich nenútil,“ povedal generálny riaditeľ.

Aktuálny stav?

Na Odborový zväz policie v Slovenskej republike sa v poslednom období obrátilo niekoľko jeho členov z radov aktívnych policajtov, ale aj výsluhových dôchodcov. Niektorí sa zaujímali, ako sa uvedený problém vyrieši, ďalší priznali negatívne zážitky v nemocničnom zariadení.

Výšetrenie jedného z odbornárov na oddelení kardiológie bolo odložené na neurčito, čo mohlo indikovať, že po odchode špecialistov, ktorí s vedením nemocnice nesúhlasili, neboli



OZP v SR podrobne sleduje dianie v rezortnej nemocnici. Foto: archív

dobne prijatí ich nástupcovia. Rovnako problémy v poskytovaní zdravotnej starostlivosti sa mali začať týkať aj gastroenterológie a internej kliniky. Nedostatok lekárov sa mal podpísať na ďalšie zvýšené čakacie lehoty a rad nespokojných pacientov.

Ochody z konca roka sa pritom nemali týkať len lekárov. Otáznik visel nad pochybným zosadením vrchnej sestry a preradením na iný post. Podľa informácií OZP v SR nemocnica po odchode lekárov na ich uvoľnené miesta neprijala nikoho.

Lekárom ďakujeme

Lekári sa počas pandémie stali symbolom boja proti neviditeľnému, ale za to silnému nepriateľovi. V prvej línii nasadzovali svoje životy v čase, keď proti vírusu Covid-19 ešte neexistovala žiadna účinná ochrana. Posledné dva roky boli pre nich extrémne náročné. Nielenže dostávali zabrať v nekonečných službách, ohrozo-

vali svojich najbližších, ale stávali sa aj terčom šikany na internete zo strany tých, ktorí sú schopní v agresii a svojom spochybňovaní zájsť až tak ďaleko, že hulákali pred domami zdravotníkov. Bolo preto prekvapivé, keď sme sa s koncom minulého roka dozvedeli o náhlom odchode viacerých lekárov-specialistov, skutočných odborníkov vo svojom obore, ktorí sa okrem poskytovania zdravotnej starostlivosti aktívne podieľali aj na výskume, vďaka čomu rezortná nemocnica disponuje prívlastkom „univerzitná“.

Vedenie Odborového zväzu policie v Slovenskej republike sa opakovane podakovalo zdravotníkom a všetkým štátnym zamestnancom pôsobiacim v prvej línii. O to viac sa odborári zaujímali o dianie v nemocnici, kde začala pôsobiť ich základná organizácia. Nové informácie, ktoré sme sa dopočuli, týkajúce sa hlavne poddimenzovaného stavu, ktorý sa má negatívne pod-

pisovať na službách zdravotníkov, ale už aj priamo v rozsahu poskytovania zdravotnej starostlivosti pacientom, nás postavili do situácie, že sme sa ich snažili overiť na ministerstve vnútra a u generálneho riaditeľa. Naše otázky boli postavené na informáciách, ktoré sa k nám dostali prostredníctvom policajtov či zamestnancov rezortu vnútra, nešlo o výmysly alebo osobné útoky voči komukoľvek. Otázky OZP v SR a odpoveď generálneho riaditeľa uverejňujeme v plnom znení.

Naše otázky

I. K 31. 1. 2022 ukončilo svoje pôsobenie v Univerzitetnej nemocnici - Nemocnici svätého Michala a. s. (nemocnica) niekoľko lekárov. Koľko nových lekárov nemocnica prijala na tieto uvoľnené pozície? Otvplyvnil podľa vás odchod lekárov kvalitu poskytovanej starostlivosti, predžili sa čakacie doby na jednotlivých ambulanciách?

2. Na OZP v SR sa obracajú policajti s otázkou, že sa v dohľadnej dobe nevidia dostať na kardiologickú a gastroenterologickú ambulanciu, napr. na bežnú kontrolu, Holter a pod., dôvodom má byť nedostatočný počet lekárov.

3. Vedenie nemocnice deklarovalo, že nemocnica bude naďalej poskytovať zdravotnú starostlivosť všetkým pacientom. Môžete vysvetliť čo znamená „poskytovať zdravotnú starostlivosť všetkým pacientom“?

4. Zaujímá nás aktuálna situácia na Internej klinike. Vedúce pozície prednostu a jeho zástupcu boli scivilnené organizačnou zmenou. Má klinika po výše 2 mesiacoch už nové trvalé vedenie z radov civilných lekárov?

5. Podľa informácií bola po prednostke a jej zástupkyňi preložená na iné miesto aj vrchná sestra Internej kliniky. Je táto informácia pravdivá? Ak áno z akého dôvodu prišlo k preloženiu tejto vrchnej sestry?

6. Plánujete otvoriť novú časť nemocnice, ktorá bude slúžiť pacientom, ktorí si chcú priplatiť za poskytnuté služby bez čakania. Budú v tejto časti ošetrovaní aj príslušníci PZ bez poplatku? Ako bude táto časť nemocnice fungovať v praxi a pre koho?

7. Na stretnutí so zamestnancami nemocnice sa minister vnútra Roman Mikulec vyjadril (aj pre médiá), že bude trvať na anonymnom dotazníku k celej situácii v nemocnici, kde sa bude pýtať zamestnancov na atmosféru na pracovisku a ich názor na postrehy, ktoré obsahoval otvorený list. Uskutočnil sa už takýto prieskum? Ak áno s akým výsledkom?

8. Podľa nám sprostredkovaných informácií sa ambulancná starostlivosť, hlavne vo veľkých mestách ako sú Košice, Bratislava, zhoršuje a to nielen rušením ambulancií (A PZ), ale aj odchodom všeobecných lekárov. Ako ste spokojní so zabezpečovaním zdravotnej starostlivosti v ambulanciách v regiónoch, ktoré zabezpečuje nemocnica? Akým spôsobom sa plánuje tento stav zlepšiť? 9. Rovnako sa nás ľudia pýtajú na rušenie rehabilitačnej starostlivosti v Banskej Bystrici. Aký je dôvod jej rušenia a ako bude takáto starostlivosť poskytovaná do budúcnosť?

Reakcia riaditeľa

Vážení zamestnanci ministerstva vnútra, vážení policajti, ha-siči, členovia Horskej záchrannej služby, záchranári, civilní zamestnanci. Bol som požiadaný redakciou novin Policia o vyjadrenie sa k aktuálnej situácii v Univerzitetnej nemocnici - Nemocnici svätého Michala a. s. Využívam túto možnosť s príslušnou kompetenciou, že môj článok bude uverejnený v plnom znení, bez opráv, krátenia alebo zmeny obsahu.

Koncom minulého roka bola naša nemocnica negatívne prezentovaná vo viacerých médiách. Žiaľ, bolo tak aj v decembrom vydaní týchto novin. Medializácie

sa týkali riadenia nemocnice - štátnej akciovej spoločnosti. Preto by som si dovolil podať pravdivý obraz o dianí v nemocnici a o aktuálnom stave.

Súčasnne vedenie riadi nemocnicu na základe princípov moderného manažmentu, transparentnosti, otvorenosti, ústretovosti voči zamestnancom a taktiež voči našim klientom - pacientom. Uvedomujeme si poslania tejto nemocnice. Sme štátna akciová spoločnosť, ktorá je stanovená a zriaďovacom listinou určená prioritne pre plnenie služieb v prospech rezortov ministerstva vnútra a ministerstva obrany. Presadzujeme, aby sa v prvom rade dostala nami poskytovaná zdravotná starostlivosť Vám - policajtom, hasičom, záchranárom, vojakom, zamestnancom oboch ministerstiev, policajným a vojenským dôchodcom a zvyšné kapacity využívali v prospech ostatných občanov. V marci otvárame novovybudované Centrum špecializovanej zdravotnej starostlivosti, ktoré bude plniť výhradne úlohy špeciálnej zdravotnej starostlivosti pre rezortných klientov. Poskytovanie tejto starostlivosti bude oddelené v samostatnej budove od ostatných pacientov. Rezorty vnútra a obrany sú pre nás jasnou prioritou.

Rovnako je pre nás kľúčová ústretovosť voči zamestnancom a otvorená diskusia. Od 11.2.2021 vnútra Roman Mikulec vyjadril (aj pre médiá), že bude trvať na anonymnom dotazníku k celej situácii v nemocnici, kde sa bude pýtať zamestnancov na atmosféru na pracovisku a ich názor na postrehy, ktoré obsahoval otvorený list. Uskutočnil sa už takýto prieskum? Ak áno s akým výsledkom? Podľa nám sprostredkovaných informácií sa ambulancná starostlivosť, hlavne vo veľkých mestách ako sú Košice, Bratislava, zhoršuje a to nielen rušením ambulancií (A PZ), ale aj odchodom všeobecných lekárov. Ako ste spokojní so zabezpečovaním zdravotnej starostlivosti v ambulanciách v regiónoch, ktoré zabezpečuje nemocnica? Akým spôsobom sa plánuje tento stav zlepšiť? 9. Rovnako sa nás ľudia pýtajú na rušenie rehabilitačnej starostlivosti v Banskej Bystrici. Aký je dôvod jej rušenia a ako bude takáto starostlivosť poskytovaná do budúcnosť?

6. Plánujete otvoriť novú časť nemocnice, ktorá bude slúžiť pacientom, ktorí si chcú priplatiť za poskytnuté služby bez čakania. Budú v tejto časti ošetrovaní aj príslušníci PZ bez poplatku? Ako bude táto časť nemocnice fungovať v praxi a pre koho?

7. Na stretnutí so zamestnancami nemocnice sa minister vnútra Roman Mikulec vyjadril (aj pre médiá), že bude trvať na anonymnom dotazníku k celej situácii v nemocnici, kde sa bude pýtať zamestnancov na atmosféru na pracovisku a ich názor na postrehy, ktoré obsahoval otvorený list. Uskutočnil sa už takýto prieskum? Ak áno s akým výsledkom? Podľa nám sprostredkovaných informácií sa ambulancná starostlivosť, hlavne vo veľkých mestách ako sú Košice, Bratislava, zhoršuje a to nielen rušením ambulancií (A PZ), ale aj odchodom všeobecných lekárov. Ako ste spokojní so zabezpečovaním zdravotnej starostlivosti v ambulanciách v regiónoch, ktoré zabezpečuje nemocnica? Akým spôsobom sa plánuje tento stav zlepšiť? 9. Rovnako sa nás ľudia pýtajú na rušenie rehabilitačnej starostlivosti v Banskej Bystrici. Aký je dôvod jej rušenia a ako bude takáto starostlivosť poskytovaná do budúcnosť?

8. Podľa nám sprostredkovaných informácií sa ambulancná starostlivosť, hlavne vo veľkých mestách ako sú Košice, Bratislava, zhoršuje a to nielen rušením ambulancií (A PZ), ale aj odchodom všeobecných lekárov. Ako ste spokojní so zabezpečovaním zdravotnej starostlivosti v ambulanciách v regiónoch, ktoré zabezpečuje nemocnica? Akým spôsobom sa plánuje tento stav zlepšiť? 9. Rovnako sa nás ľudia pýtajú na rušenie rehabilitačnej starostlivosti v Banskej Bystrici. Aký je dôvod jej rušenia a ako bude takáto starostlivosť poskytovaná do budúcnosť?

9. Rovnako sa nás ľudia pýtajú na rušenie rehabilitačnej starostlivosti v Banskej Bystrici. Aký je dôvod jej rušenia a ako bude takáto starostlivosť poskytovaná do budúcnosť?

10. Rovnako sa nás ľudia pýtajú na rušenie rehabilitačnej starostlivosti v Banskej Bystrici. Aký je dôvod jej rušenia a ako bude takáto starostlivosť poskytovaná do budúcnosť?

11. Rovnako sa nás ľudia pýtajú na rušenie rehabilitačnej starostlivosti v Banskej Bystrici. Aký je dôvod jej rušenia a ako bude takáto starostlivosť poskytovaná do budúcnosť?

pomeru. Ku 31.1.2022 ukončili pracovný pomer štyria lekári - policajti v činnej zálohe, 4 civilní lekári a jedna sestra (Nemocnica svätého Michala a.s. má približne 1000 zamestnancov.). Zabezpečili sme, aby naši klienti nepocítili absenciu kvalitnej zdravotnej starostlivosti a postupne sme zamestnancov nahradili novými lekármi. Chod nemocnice nebol ani na minútu obmedzený alebo zablokovaný.

Vzhľadom k tomu, že sme štátnou akciovou spoločnosťou, musíme v zmysle obchodného zákona nakladať s majetkom štátu hospodárne. Počas pôsobenia nového vedenia nemocnice (od mája roku 2020) sa zmenili pozitívnym smerom hospodárske výsledky (v roku 2019 bola účtovná strata nemocnice 27 miliónov eur), v súčasnosti máme vyrovnané hospodárenie s miernym ziskom. To je tiež predpoklad skvalitňovania poskytovania zdravotnej starostlivosti možnosťou nákupu nových zariadení a zvyšovania plátov zamestnancom.

Chcem všetkých ubezpečiť, že zmeny, ktoré sa robia v nemocnici, robíme v prospech našej nemocnice, našich zamestnancov, našich pacientov a služieb pre rezorty ministerstva vnútra a obrany. Nemocnica kompletne plní a bude plniť všetky úlohy, ktoré plniť má. Našu prioritu bolo, aby sme odstránili mnoho nedostatkov v riadení a prevádzke zariadenia. Váš článok mal nadpis: „Problémy v Univerzitetnej nemocnici sv. Michala“. Problémy v nemocnici mali len tí, ktorí sa nevedeli prispôbiť novým transparentným podmienkam. Doc. MUDr. Branislav Delej, PhD, MPH.

Predseda predstavenstva a generálny riaditeľ

Ministerský prieskum

Odpoveď na otázku číslo sedem o angažovaní ministra vnútra Romana Mikulca bola zodpovedná jeho tlačovým odborom: „Ministerstvo vnútra pripravilo dotazník pre respondentov z radov zamestnancov nemocnice. Máme však avízo, že nemocnica chce s vedením ministerstva vnútra v tejto súvislosti rokovať, a to aj o ďalších témach týkajúcich sa jej činnosti, vrátane ekonomických otázok.“

Dodatočná reakcia

Cieľom tohto spravodajského článku bolo rovnako ako v decembri 2021 spravodajsky pokrýť aktuálne dianie v nemocnici a poskytnúť obom stranám sporu dostatočný priestor na reakciu, preto nie je vhodné ho publicistickým spôsobom uzavrieť. Na záver však musíme tmočiť stanovisko Odborového zväzu policie v Slovenskej repbulike, ktoré odmieta akékoľvek obvinenia z manipulácie alebo snahy písať negatívne o nemocnici za každú cenu.

Postavenie OZP v SR vo vzťahu k ministerstvu vnútra a jeho organizáciám nie je podriadené, nejde o združenie, ktorého náplň

práce je produkovať pozitívne PR za každú cenu. OZP v SR počas svojej viac ako tridsaťročnej existencie sa k aktuálnym udalostiam stavia vecne a objektívne. Dlhé roky nielen na stránkach POLÍCIE môžete čítať pozitívne aj negatívne reakcie odborárov na novinky týkajúce sa rezortu. Ak je čo pochváliť, nie je s tým najmenší problém, ak je čo kritizovať, tak na báze odbornosti a objektivity.

Nemusíme cestovať ďaleko do minulosti, aby sme našli oba príklady, kedy odbory dochádzali zaujať jasné stanovisko a nepodľahli žiadnym tlakom. Preto odmietať akékoľvek snahy o útok na objektivitu našich článkov. Nielen v tomto čísle, ale v spomínanom decembrom článku bol obom stranám poskytnutý tak veľký priestor, ktorý im neponúkli ani žiadne celoštátne médiá.

OZP v SR sa o situácii v nemocnici bude naďalej zaujímať a bude počúvať názory a skúsenosti svojej členskej základne s cieľom upokojenie situácie a zabráneniu akejkoľvek možnej šikane voči členom základnej organizácie.

Lekári, ktorí odišli

Po prvýkrát sa nám podarilo získať zoznam lekárov, ktorí po posledných udalostiach v nemocnici odišli, a preto ho uvádzame v tomto čísle.

MUDr. Barbora Kadlečková, gastroenterológ

- 20 ročná prax, v UN-NsM pracovala od 2019 do 2022
- od roku 2018 je krajským odborníkom pre gastroenterológiu pri VÚC BA
- spoluautorka a prvá autorka desiatok odborných publikácií
- pravidelne prednáša na vrcholných národných podujatiach
- členka Pracovnej IBD skupiny pri SGS
- spoluautorka viacerých metodických odporúčaní

MUDr. Ján Kovács, gastroenterológ

- 10 ročná prax, v UN-NsM pracoval od 2016 do 2022
- odborník na chronické zápalové ochorenia čreva a ďalšie
- výsledky práce prezentoval na prestížnych medzinárodných vedeckých konferenciách Digestive Disease Week (Washington, 2018) a Congress of European Crohn's and Colitis Organization (2018)

Doc. MUDr. Zuzana Zelinková, PhD, gastroenterológ

- viac ako 20 ročná prax, v UN-NsM pracovala od 2014 do 2021
- v minulosti pracovala na prestížnych pracoviskách v Nemecku a Holandsku
- v UN-NsM pôsobila na poste vedúcej lekár Gastroenterologického oddelenia a oddelenia digestívnej endoskpie a neskôr ako prednostka Internej kliniky
- dlhoročná členka výboru Slovenskej gastroenterologickej spoločnosti

- autorka a spoluautorka vyše 40 publikácií v prestížnych medzinárodných vedeckých časopisoch, - pravidelne prednáša na národ-

ných a medzinárodných konferenciách

- spoluautorka viacerých učebníc a učebných textov, ako aj medzinárodných odporúčaní pre liečbu nešpecifických zápalových ochorení v tehotenstve
- pod jej vedením boli v UN-NsM zavedené také techniky, ktoré nie sú dostupné inde v SR

MUDr. Ivan Varga, PhD, kardiológ

- takmer 20 ročná prax, v UN-NsM pracoval od 2020 do 2022
- v minulosti pôsobil ako odborný zástupca
- ako kardiológ je špecialista na zlyhávania srdca, pôsobil na NÚSCH - oddelenie zlyhávania a transplantácie srdca (vrcholové pracovisko kardiologickúle medicíny v SR)
- študoval na Slovensku, Nemecku, Švajčiarsku a USA

MUDr. Juraj Papinčák, kardiológ

- 27 ročná prax, v UN-NsM pracoval od 2015 do 2022
- člen stavovských organizácií: Slovenská lekárska komora, Slovenská lekárska spoločnosť, Slovenská kardiologická spoločnosť
- v minulosti pôsobil 10 rokov na koronárnej jednotke a v kardiostimulačnom centre
- v UN-NsM bol kardiologickým konziliárom v rámci celej NsM a garantom v odbore kardiológia

MUDr. Tomáš Melichar, gastroenterológ

- 12 ročná prax, v UN-NsM pracoval od 2010 do 2022
- ako gastroenterológ sa špecializoval aj na pacientov z IBD
- autor niekoľkých odborných publikácií

MUDr. Peter Solík, PhD, kardiológ - primár oddelenia funkčnej diagnostiky

- 19 rokov klinickej praxe, v UN-NsM pracoval od 2015 do 2022
- v minulosti pôsobil na NÚSCH, oddelenia zlyhávania a transplantácie srdca, vrcholné pracovisko kardiologickúle medicíny na SR
- v UN-NSM postupne pôsobil na pozícii hlavného lekára JIS a kardiologického oddelenia a zároveň zástupca vedúceho lekára interného oddelenia, neskôr vedúci lekárom oddelenia funkčnej diagnostiky a kardiologických ambulancií
- absolvoval viaceré študijné i pracovné pobyty na popredných pracoviskách v ČR, Nemecku, Rakúsku a v Saudskej Arábii
- mal desiatky prednášok na domáciach i zahraničných kongresoch
- publikačná aktivita v domácich i zahraničných časopisoch
- člen výboru pracovnej skupiny pre srdcové zlyhávania SKS
- člen odbornej pracovnej skupiny pre nein vazivnu liečbu kardiologických ochorení MZ SR
- člen kategorizačnej komisie pre ústavnú zdravotnú starostlivosť MZ SR
- vrátil sa do NÚSCH.

Správa Policajného zboru o dezinformáciách

Odbor komunikácie a prevencie Prezídia Policajného zboru nás požiadal o zverejnenie „Správy Policajného zboru o dezinformáciách na Slovensku v roku 2021“. Keďže ide o rozsiahly materiál, ktorý by sa do POLÍCIE nezmestil, vybrali sme z neho najzaujímavejšie zistenia. Na konci článku uvádzame internetový odkaz na plnú verziu dokumentu. Odborový zväz policie v Slovenskej republike citlivo vníma novodobý fenomén dezinformácií a sám je zástupcom pravdivej, neskrývanej a objektívnej komunikácie.

Policajný zbor v minulom roku verejne vyvrátil 189 hoaxov, z ktorých 151 sa týkalo témy Covid-19. Na komunikáciu s občanmi používal facebookovú stránku „Hoaxy a podvody - polícia SR“. Na stránku sa so žiadosťami o vysvetlenie dezinformácií obracala verejnosť, ktorá odboru poslala viac ako 9 000 súkromných správ. S od-

borom v tejto oblasti spolupracovali aj inštitúcie iných štátov, ako napríklad nemocnica v Slovinsku alebo rakúsky Červený kríž.

Medzi najčastejšie šírené naratívy v minulom roku patrili: očkovanie je škodlivé, neúčinné, zbytočné alebo zdravie/život ohrozujúce, falošné úmrtia ako následok očkovaní (zneužívanie úmrtí konkrétnych osôb), zdravotníci zabíjajú pacientov (napr. na plútcnej ventilácii), situácia nie je vážna, štátne inštitúcie prehávajú, situácia je v zahraničí oveľa lepšia (zamlčovanie počtu tam očkovaných) a pandémia je tajným plánom mocných na ovládnutie/vyhubenie ľudstva.

Odbor vymenoval základné piliere, ktoré považuje za recept na úspech v boji proti dezinformáciám: **efektívna komunikácia štátnych inštitúcií a politicky exponovaných osôb založená na strategickými komunikácií, držiac sa princípov zrozumiteľnosti, transparentnosti a rýchlej reak-**

cie na vývoj udalostí.

Policajný zbor považuje dezinformácie za významnú bezpečnostnú hrozbu pre Slovenskú republiku, ktorá sa v minulom roku pretavila aj do osobných útokov voči jednotlivcom. Správa spomína tiež útoky proti príslušníkom Policajného zboru, o ktorých sme vás informovali v novinách POLÍCIA. V tejto súvislosti len okrajovo pripomenieme úspešnú snahu OZP v SR o odstránenie menoviek na uniformách, čo značne eliminuje možnosti šikany jednotlivých zakrojujúcich policajtov či v niektorých prípadoch až ich rodinných príslušníkov.

Hrozba sa podľa správy prejavila nielen v útokoch, ale priamo v úmrtiach osôb, ktoré zomreli ako následok viery v zdravotnícku dezinformáciu. Ide napríklad o pacienta, ktorý až do pripojenia na pľúcnu ventiláciu hovoril o škodlivom očkovaní, napokon zomrel.

Odbor hovorí o niekoľkých cieľoch tvorcov dezinformácií:

sposobenie chaosu v spoločnosti a podkopanie dôvery v štát, politický cieľ, ekonomický cieľ, zahraničnopolitické záujem, získanie popularity či uspokojenie vlastných potrieb. **Stručne povedané, množstvo tvorcov tzv. hoaxov im samotným nemusí veriť, no napríklad pre splnenie určitých svojich ekonomických záujmov ich vytvára a šíri ďalej, lebo vie, že im množstvo ľudí uverí.** Neznali občania sa tak stávajú užitočným nástrojom vyššieho záujmu vo viere, že ďalej šíria len svoj názor.

Správa poukazuje na osobné preverky zo strany operatívov v bydliskách tvorcov dezinformácií, ktorí sa často tvárili, že o ničom nevedeli. Ďalej sa hovorí o rastúcej popularite iných, v dokumente nedefinovaných sociálnych sietí na úkor Facebooku. Odbor poukazuje na seniorov, z ktorých mnohí prepadli internetu a viere v dezinformácie.

Podľa správy v roku 2021 vznik-

kali tlaky na príslušníkov PZ, ktorí sa bojujú proti dezinformáciám venujú. Autori správy tvrdia, že cieľom tlakov bola snaha o odhalenie identity príslušníkov PZ s cieľom ich šikany, čo by v súvislosti s kolegami z terénu nebolo ničím prelomovým. OZP v SR môže k tejto časti dodať, že v prípade útokov je schopný okamžite poskytnúť právnu ochranu svojim členom.

Pre rok 2022 odbor očakáva pokračovanie hoaxov na tému Covid-19, ale aj otvorenie staronových tém, ako napríklad situácia na bielorusko-poľskej hranici, konflikt medzi Ruskom a Ukrajinou či oblasť migrácie. Podľa najčiernejších predpovedí budú dezinformácie naďalej nástrojom na vyvolávanie občianskych nepokojov, či útokov na konkrétne osoby.

Celá správa je dostupná na: <https://www.minv.sk/?policia&subor=431583>

Základné organizácie OZP v SR (10.)

Na stránkach POLÍCIE vám predstavujeme základné organizácie Odborového zväzu policie v Slovenskej republike v rámci pravidelnej rubriky.

1. Názov: Základná organizácia OZP v SR pri Okresnom riaditeľstve PZ Pezínok a Senec

2. Vznik: Dňa 12.6.2012 bola ustanovujúca schôdza a vznik spoločných odborov pre obe okresné riaditeľstvá, ktoré do roku 2010 boli ako jedno okresné riaditeľstvo s názvom Okresné riaditeľstvo PZ v Bratislave okolie.

3. Aktuálny počet členov: 63

4. Predseda: pplk. Mgr. Michal Peniak, zaradený ako zástupca riaditeľa a súčasne riaditeľ odboru poriadkovej policie Okresného riaditeľstva PZ v Pezínku

5. Zmysel odborov: OZP v SR vykonáva najmä činnosti smerujúce k presadzovaniu oprávnených záujmov členov, a to najmä pri obhajobe ich právnych a sociálnych istôt a zlepšovaní pracovných, sociálnych, zdravotných a kultúrnych podmienok práce. Je nevyhnutnou súčasťou Policajného zboru Slovenskej republiky pri vyvažovaní plnenia úloh uložených

služobným úradom a záujmom o zamestnancov v rezorte, ich sociálnych istôt a zlepšovaní ich pracovných podmienok, ktoré sa pretavujú napr. pri každoročnom podpise kolektívnej zmluvy.

6. Prínos ZO: Aktívny prístup pri riešení problémov členov základnej organizácie a taktiež aktívny prístup smerom k vedeniu OZP v SR. Ako predsedu základnej organizácie, ale aj ako dlhoročný funkcionár viem, že jedna z najdôležitejších úloh je aktívne načúvanie potrieb zamestnancov. Za každým úspešným lidom skupiny stoja vždy spokojní členovia alebo zamestnanci. Zákonne to je upravené pre nadriadených ako povinnosť vytvárať priaznivé podmienky na riadny výkon štátnej služby. Naša základná organizácia má práve na tejto zákonom danej úlohe aktívne participuje s nadriadenými funkcionármi, obzvlášť v tejto neľahkej dobe poznačenej pandémie. V spoločnosti a v zamestnaní sa vytráca kolektívizmus a nahrádza ho individualizmus, čo ale neprináša želaný efekt v pra-

covných kolektívov. Ako prínos našej ZO vidím aj určité benefity, ktoré sme zaviedli medzi členov napr. v podobe Multisport karty, o ktorú je dlhodobý záujem a patríli sme k prvým ZO, ktorý túto kartu sprostredkoval.



pplk. Mgr. Michal Peniak

7. Aktivity ZO: Do roku 2020 organizovanie každoročného plesu,

z ktorého výtazok sme vždy rozdělili a venovali na konkrétne dobročinné účely. Jeden rok sme peniaze darovali na liečbu kolegovkej dcéry Alex, ktorej detská mozgová obrna spôsobila veľké problémy s chôdzou, iný rok sa z týchto peňazí v spolupráci s jedným občianskym združením so športovým zameraním organizoval výlet detí z detského domova Pezínok do Vysokých Tatier a denný tábor pre deti policajtov a deti z detského domova. V poslednom roku 2020 boli peniaze z plesu v spolupráci s MŠP Pezínok poskytnuté aj na denný a pobytový tábor pre „policajné“ aj „nepolicajné“ deti a opäť aj deti zo sociálne slabšieho prostredia z regiónu okresu Pezínok. Z tohto plesu sa výtazok vo výške 3.790,- eur použil na realizáciu preventívneho projektu ČR, ktorú organizuje nadácia Nové Česko s názvom Revolution train, ktorého zámerom je interaktívnym spôsobom a zážitkovým vzdelávaním oslovit a inšpirovať deti a mládež k pozitívnym životným voľbám. V rámci primárnej prevencie bolo našim cieľom a zá-

merom využiť tento prostriedok pri realizovaní preventívnych protidrogových aktivít a projektov realizovaných Policajným zborom, v úzkej spolupráci so samosprávami okresu a školskými zariadeniami. Momentálne je od marca 2020 objednaný a zaplatený preddavok, avšak situácia ohľadom pandémie jeho cestu do Pezínka pozastavila. Ďalšie aktivity smerujúce vždy k posilneniu kolektívizmu - zriadenie posilňovne na základnom útvare OO PZ Pezínok, spoločné výlety ako ochutnávka vín na Morave v roku 2015, výstup organizovaný každoročne Úradom ekumenizačnej a pastoračnej služby MV SR a naposledy spoločný pobyt v prírode kolegov policajtov s ich rodinami s aktivitami pre deti.

8. Kontakt: 096152/3400, michal.peniak@minv.sk, ZO OZP SR pri OR PZ Pezínok a Senec, Šenkvičská cesta 14, 902 01, Pezínok

Odborár rozšíril zbierku Múzea dopravy

Minulý rok sme vás informovali o otvorení výstavy trosiek z lietadla, ktoré havarovalo v roku 1976 do jazera Zlaté piesky v Bratislave, o ktorú sa postaral jeden z členov Odborového zväzu policie v Slovenskej republike. Zbierka unikátnych častí z lietadla Iljušin 18 sa v posledných týždňoch rozšírila - a znovu vďaka dlhoročnému odborárovi.

Timu potápačov z oddelenia poriečnej policie Prezídia PZ sa podarilo počas výcviku na spomínanom jazere vytiahnuť trosku z

lietadla, ktorá bola zaborená pod nánosmi bahna. Trosku do Múzea dopravy, kde výstava prebieha do 31. mája 2022, zanesol vedúci oddelenia pplk. Peter Turiak. Kus zo sovietskeho lietadla si osobne prebral riaditeľ múzea Ľuboš Kačír, ktorý ho umiestnil priamo do expozície. O rozšírení zbierky vďaka príslušníkovi PZ informovalo aj viaceré médiá.



Vedúci oddelenia poriečnej policie zanesol trosku do múzea. Zdroj: PZ

Policajná rodina drží spolu

Život prináša náročné situácie a hoci by sme si ho chceli naplno užívať a naplňovať ambície, niekedy sa musíme vysporiadať s veľkou zodpovednosťou, pred ktorú nás postaví. Takúto výzvu život priniesol aj nášmu kolegovi, kadetovi, strážm. Markusovi Mariánovi Popovičovi, ktorý sa v januári 2022 na životnej ceste ocitol bez rodičov.



Požývame Vás pridať sa k finančnej pomoci pre nášho kolegu, cieľom ktorej je uľahčiť mu ob-

tiažnú životnú cestu, na ktorej sa musí postarať nielen o seba ale aj o mladšiu sestru.

Veríme, že každý dobrovoľný príspevok aspoň čiastočne zmierni jeho neľahkú situáciu. Ďakujeme. Študenti a zamestnanci SOŠ PZ Košice

transparentný účet
SK45 0900 0000 0051 8742 9407

Zomrel predseda základnej organizácie Igor Huščava

Začiatkom roka nás zasiahla veľmi smutná správa. Po náhlejši chorobe nás navždy opustil dlhoročný predseda základnej organizácie pri CÚZ MV SR a skvelý človek Igor Huščava. Odborári, rodina a jeho priatelia prišli o človeka s veľkým Č.

Igor stál na čele rekreačného zariadenia MV SR Kremenec v Tatranskej Lomnici, odkiaľ ho poznal každý, kto do tohto krásneho prostredia v rámci rekreácie či dovolenky s rodinou zavítal.

Igor vždy robil všetko preto, aby bol pobyt v srdci Vysokých Tatier nezabudnuteľný, pokojný a komfortný.

Rovnako príkladne ako o hosti sa vždy staral aj o svojich zamestnancov. Ako predseda základnej organizácie im zabezpečoval vhodné pracovné prostredie a benefity. Znakom jeho profesionalizmu bola aj kolektívna zmluva, ktorou garantoval ďalšie výhody pre všetkých zamestnancov spa-

dajúcich pod Centrum účelových zariadení MV SR.

Dnes už žiaľ žiadne z jeho veľkého množstva plánov, týkajúcich sa aj tohto zariadenia, o ktorých nám Igor na centrále OZP v SR pred pár mesiacmi s veľkým zánietením hovoril, nezrealizuje. Bude nám všetkým veľmi chýbať.

Ďakujeme ti Igor za všetko čo si pre odbory, zamestnancov a klientov spravil.

Rodine Igora Huščavu vyjadrujeme úprimnú sústrasť.



VAŠE NÁMETY A TIPY NA REPORTÁŽE POSIELAJTE NA novinypolicia@gmail.com

POCHVÁLTE SA ÚSPECHOM | PREZENTUJTE SVOJU PRÁCU

Sledujte OZP v SR na Facebooku

www.facebook.com/ozpvsr

Súčasťou stránky je uzatvorená skupina pre členov

Policajti v prvej línii na hranici s



Foto: Policajný zbor



VESTNÍK PREZÍDIA POLICAJNÉHO ZBORU

1 | 2022

Čiastka 1

Rozkaz prezidenta Policajného zboru o spoločnom pracovnom tíme zahraničnej jednotky Policajného zboru vyslanom na územie republiky Severného Macedónska

Čiastka 2

Rozkaz prezidenta Policajného zboru o preverkách inštruktorov a učiteľov

Čiastka 3

Nariadenie Prezídia Policajného zboru o postupe útvarov Policajného zboru pri vybraných trestných činoch krádeží a súvisiacich majetkových deliktoch

Čiastka 4

Nariadenie Prezídia Policajného zboru, ktorým sa mení a dopĺňa nariadenie Prezídia Policajného zboru č. 62/2016 o skúšobnom komisárovi v znení neskorších predpisov

Čiastka 5

Nariadenie Prezídia Policajného zboru o zmene niektorých interných predpisov Prezídia Policajného zboru

facebook

Polícia Slovenskej republiky 464 228 | Polícia SR – Bratislavský kraj 82 381 | Polícia SR – Trnavský kraj 35 033 | Polícia SR Nitriansky kraj 45 528 | Polícia SR – Trenčiansky kraj 25 306 | Polícia SR – Žilinský kraj 32 341 | Polícia SR – Banskobystrický kraj 37 940 | Polícia SR – Prešovský kraj 38 382 | Polícia SR – Košický kraj 49 481 | Hoaxy a podvody – Polícia SR 129 738

Instagram

Policia slovakia 232 967

POLÍCIA

NOVINY ODBOROVÉHO ZVÁZU POLÍCIE V SR

Vydáva **Odborový zväz polície v Slovenskej republike** ako mesačník. | Zodpovedný zástupca vydavateľa: **pplk. Mgr. Marián Mikula** Kontakt na redakciu: **novinypolicia@gmail.com** | Adresa redakcie pre poštový styk: **MV SR Pribinova č. 2, 812 72 Bratislava**. Pre osobný kontakt: **budova P PZ Račianska 45, Bratislava, vchod zo Sibírskej ul., prízemie**, | Telefón: **09610/51956**. Fax: **09610/59096**. e-mail: **ozpvsr@minv.sk, marian.mikula2@minv.sk** | **www.ozpsr.sk** | **Uzavierka nasledujúceho vydania je 20. marca 2022.** **Toto číslo bolo vytlačené v 10. a expedované v 10. týždni.** | **Uzavierka textov aktuálneho vydania: 28. februára 2022.** | Doručené príspevky redakcia nevracia. | Tlač: **Petit Press, a.s., Lazaretská 12, 811 08 Bratislava**. | Náklad: **10 300 kusov** | Nepredajné